



OBEC OHROBEC
Výpis usnesení č. 3/2024/Z
ze zasedání zastupitelstva obce Ohrobec konané
dne 22. května 2024

k bodu 1) Zastupitelstvo obce Ohrobec **bere na vědomí** informace z obce

k bodu 2) Zastupitelstvo obce Ohrobec **nebude poskytovat** finanční příspěvek společnosti Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. a Zdravotní klaun o.p.s.

k bodu 3) Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** Smlouvu o zřízení místa zpětného odběru odpadních baterií a akumulátorů se společností ECOBAT s.r.o. Pověřuje starostu k jejímu podpisu.

k bodu 4) Zastupitelstvo obce Ohrobec **bere na vědomí** informace o přípravě nových webových stránek a schvaluje vyhlášení záměru na jejich pořízení.

k bodu 5) Zastupitelstvo obce Ohrobec **bere na vědomí** nabídky firem Moore Advisory CZ s.r.o. a Flowbox Energy s.r.o. na zpracování energetické koncepce.

k bodu 7) Zastupitelstvo obce Ohrobec **bere na vědomí** informace o přípravě spolupráce na pokrytí katastru Obce veřejnou sítí elektronických komunikací.

k bodu 8) Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** obecně závaznou vyhlášku č. 2/2024 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

k bodu 9)

A) Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** vyhlášení záměru pronajmout část obecního pozemku par.č. 334/92 o výměře 239 m². Minimální nájemné je 1.250,- Kč za pronajatou část pozemku za měsíc.

B) Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** vyhlášení záměru prodat část pozemku par.č. 506/17 o výměře 28 m². Minimální cena je 3.500,- Kč.

k bodu 10)

A) Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** účetní závěrku s celoročním hospodařením za rok 2023 příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola, příspěvková organizace.

B) Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** rozdělení zisku Základní školy a Mateřské školy, příspěvková organizace rozdělit: do rezervního fondu částku 133.382,75 Kč a do fondu odměn částku 33.300,- Kč.

k bodu 11)

Zastupitelstvo obce Ohrobec **schvaluje** Smlouvu o provedení kulturní akce - divadelního představení s názvem „Jak se Kudla přepočítal“ na Ohrobeckém divadelním festivalu od společnosti Divadlo Pohádka, IČ 08376999 za celkovou částku 9.000,- Kč + DPH. Pověřují starostu k jejímu podpisu.

Mgr. Alena Brotánková
zastupitelka obce

Mgr. Bc. Jan Jeglík
místostarosta obce